«/§+1+«/§—1_3«/§+1
Yx-1 Jx+1  x-1

Bai 1. Cho biéu thtic A=

VoI x>0, x =1,

a) Rutgon A;

b) Tim céc gié tri nguyén cua x dé A 1a s6 nguyén;

¢) Timcac gidtricua x d& A<1;

d) Tim gia tri nho nhit cua biéu thiac A
Jx 3 6Jx—4

1 I+l x-1

Bai 2. Cho biéu thuc: P = VoI X>0,x#1.

a) Rutgon P;
b) Timgiatricaa x d& P =-1;
¢) Tim xell d&é Pel;
d) Sosanh P véi 1;
e) Tim gié tri nho nhét cua P.
X+ /X ] Ix+1 1 2—X
x_z&ﬂ'( K 1 x4

Bai 3. Cho biéu thuc: E =

Jvdi x>0, x=1.

a) Rdtgon E;

b) Timgidtricua x dé E >1;

¢) Tim gi4 tri nho nhat cia E véi x >1;
d) Tim xell dé Eell;

e) Tim x dé Ezg;

-2 Jx+2 J (1—x)?

VoI x>0, x #1.
x—1 x+2x+1) 2

Bai 4. Cho biét P =[

a) Ratgon P;
b) Tinh gia tri cua biét P khi x =7—-443;
¢) Timgiatricua x dé biéu thac P c6 gia tri Ion nhét.

1 2 j{z_zx—\/}

Bai 5. Cho biéu thuc: B =(

_ voi x> 0.
Ix+1 xx+x+/x+1 X+1 j

a) Rutgon B;
b) Tinh giatri cia B khi x =6+ 2/5;

¢) Tim X nguyén d&& B nguyeén.

XX +26Vx-19  2Jx  x-3
x+2x -3 Jx-1 x+3

Bai 6. Cho biéu thuc: P = VoI X>0,X#1.




a) Rutgon P;

b) Tinh giatri cia x khi P =4;

¢) Tinh gia tri nho nhit cua P;

d) Tinh P khi x=3-24/2.

1 xed-2) | (k1) (Y +2)
a) Rutgon P;

b) Tinh P khi x = 6—25;

Bai 7. Cho Pz( Vi x>0, x 1.

¢) Timgiatricoa x dé P =i;
X

d) Tim xell & Pel;

e) Tim X dé P<1—\/;;

f) Tim GTNN cua P;

g) Sosanh P vai 2;

h) Tim m dé phuong trinh mP = +/x —2 c6 hai nghiém phan biét.

Bai 8. Cho bidu thic: P—| L+ < .Y _ e vso.
\/; \/;+1 x+\/;
a) Rutgon P;
b) Tim x dé P =—1;
, . 8 8
¢) Tinh P tai X=—————;
) ' J5-1 JB+1

d) Tim x dé& P>x+2;
e) Sosanh: P vai 1,
f) Tim GTNN cua P.

x\/§—1+ x\/;+1+ X+1
x—Jx  x+dx  x

Bai 9. Cho biéu thuc: P =

Vol x>0,x #1.
a) Ratgon P;

. 2 9
b) Tim x dé PZE;

c) Sosanh P vai 4.
2a+4 2++a 2

+ —
aJa-1 a++Ja+1 Ja-1

a) Ratgon P;
b) Sosanh P véi V/P;

c) Sosanh P vsi |P|;

Bai 10. Cho P = v6i a>0,a=1.




5-+/x
Jx -2

b) Rt gon biéu thic: B =(

Bai 11. a) Cho A= . Tinh gié tri cua biéu thirc A khi X = 49.

Jx L3 ). x+9
\/;+3 \/§—3 '2x+6\/;

VoI x>0,x 9.

¢) Tim x dé §=A.

x+2-2J2x 1
x=2 x+42
X+ x
Jx

¢) Vi cac biéu thac A va B ¢ tréntim x dé A+ B =6.

—6\/;_12 véBz\/;+ 2 + !
x\/;—4\/; Xx—4 2-Jx Jx+2

a) Rt gon biéu thac A va B.

Bai 12. a) RUt gon biéu thirc: A= Vi x>0, x % 2.

b) Tinh gié tri biéu thirc: B =1—+/X — khi x =7 +443.

Bai 13. a) Cho A= véi x>0, x =1,

. . 1
b) Tinh giatricia M = A:B tai x= :
9+45

c) TimGTNN caa N biét: N =M +2x.

Bai 14. Cho A=

JX 1 R 1 2 ]
- va B=——=+—— V41 x>0,x=1.
\/x —1 x-+X 1+\/x x-1

a) Rt gon biéu thirc A va B;

b) Tinh gia tri cua biéu thizc C = A:B khi x = L ik
3++/5

¢) Timgiatricoa x dé C <0;

d) TiIMGTNNcua D=C +i.
Jx

Bai 15. a) Tinh gia tri cua biéu thuc: A= x+2 tai x =36.
\/;+1

b) RUt gon biéu thic: B = \/;_2+ 4 i x>0.

\& x+2\/§

¢) Tim x dé AB <%.

\/§+1 \/;—1 x+1jx+2\/;+1

VoI x>0, x#1.

2dx—2 2dx+2 1-x) x+x
a) Ratgon P;

b) Tim x dé P=2;

¢) Tim xell & Pel;

Bai 16. Cho P =(



d) Tinh P tai x = V3.
Vx4l 2+4x—x ( 1 X
Y = )Wk xlx-t

a) Rutgon P;
b) Sosénh P vdi 3;

ES

Bai 17. Cho P:[ jvérix>0,x¢1.

c) Timgiatricua x dé P =2/x.

Bai 18. a) Tinh gia tri cua biéu thic P = x —3/x + 2 khi x:¥.
b) Rit gon bidu thic 0=V FL L i x5 0.x4
x—2Jx fx-2

¢) Vi hai biéu thuc P va Q ¢ trén, hdy tim gia tri cia x d¢ A=P.Q <%.

\/;+1 x—1 \/;+1 x+2\/;+1

a) Rutgon P;

Bai 19.

Jv(yi x>0,x=1.

b) Timgiatricia x €[] dé P nhan gié tri nguyén;

c) Tim GTNN cua %

Bai 20. Cho P = 2& - : 1+£ VoI x>0, x #1.
XX —x+0x =1 fx-1 Xx+1
a) Ratgon P;
b) Tinh P tai x=9;

¢) Tim x dé P:—%;

d) Sosanh P vai 1
e) Tim x dé P<0.






